
 
 
 
 

 

Muzejski portal  

prva godišnjica online kataloga muzejskih sadržaja 

 

 

 Muzejski portal  Hrvatskog muzejskog društva je online katalog svih edukativnih i ostalih 

raznovrsnih sadržaja u muzejima kreiran s ciljem da svim posjetiteljima omogudi lako, brzo i efikasno 

pretraživanje muzejskih sadržaja na jednome mjestu.  

U javnosti je dostupan od prosinca 2014. godine, zahvaljujudi podršci Gradskog ureda za obrazovanje 

kulturu i sport Grada Zagreba, kada je obuhvatio 11 muzejskih institucija s područja Grada Zagreba, tijekom 

2015. godini uključuju se muzejske institucije iz čitave zemlje.  

 Do danas je registrirano 53 hrvatska muzeja koji trenutno nude više od 140 aktivnosti.  

U kreiranju kataloga aktivno sudjeluju 4 muzeja iz Splitsko-dalmatinske i Primorsko-goranske, 3 iz 

Dubrovačko-neretvanske, 2 iz Krapinsko-zagorske te jedan iz Sisačko-moslavačke, Varaždinske, Osječko-

baranjske, Istarske i Šibensko-kninske županije dok u Gradu Zagrebu aktivno objavljuje sadržaje 18 muzeja. 

 

 Muzejski portal ima za cilj potaknuti intenzivniju i bolju suradnju između posjetitelja, škola i muzeja, 

odnosno sustavnije predstavljati raznolike mogudnosti, programe i sadržaje s kojima muzeji nude kvalitetno 

partnerstvo u procesu (cjeloživotnog) obrazovanja.  Vrijednost ovog projekta prepoznala je i Agencija za 

odgoj i obrazovanje te je izrazila podršku i preporuku za njegovo korištenje. 

 Prema usmjerenosti na ciljane skupine s obzirom na starosnu dob od trenutno ponuđenih više od 

140 događanja 36 je usmjereno na pedškolski uzrast, 71 na niže razrede osnovnih škola, 62 na više 

razrede osnovnih škola, 38 na srednjoškolce, 18 na studente, 12 na odrasle i 7 na umirovljenike dok su 44 

događanja prigodna za sve uzraste. 

 

 Svrha Muzejskog portala je poticanje posjetitelja (prvenstveno djece i mladih) na samostalno 

pretraživanje i korištenje muzejskih programa. 

 Aktualnosti i dinamičnosti ovog on line kataloga pridonosi redovito ažuriranje što posjetiteljima 

omoguduje lakše planiranje i komparaciju ponuđenih aktivnosti u različitim muzejima. 

 Trenutno se posjetiteljima nudi više od 140 događanja u muzejima diljem Hrvatske od toga 55 

kreativnih radionica, 90  tematskih radionica, 38 stručnih vodstava, 12 predavanja, 14 projekcija, 1 

promocija, 22 igraonice, 4 muzeja koji u svojem programu nude mogudnost proslave rođendana, te 15 

različitih  sadržaja kategoriziranih kao „ostalo“.  
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 Tako je primjerice u Zagrebu aktualno 30 kreativnih radionica, 43 tematske radionice, 22 stručna 

vodstva, 3 predavanja, 13 projekcija, 16 igraonica, 2 muzeja s mogudnošdu proslave rođendana i 12 sadržaja 

pod kategorijom „ostalo“ u Središnjoj Hrvatskoj 15 kreativnih radionica, 29 tematskih radionica, 3 stručna 

vodstva, 3 predavanja, u Sjevernom hrvatskom primorju 3 kreativne radionice, 8 tematskih radionica, 5  

 

stručnih vodstava, 3 predavanja, 1 projekcija, 1 igraonica, 2 muzeja s mogudnošdu proslave rođendana, a u 

Južnom hrvatskom primorju 7 kreativnih radionica, 12 tematskih radionica, 8 stručnih vodstava, 4 

predavanja i 5 igraonica. 

 Najaktivniji muzej po objavljivanju sadržaja je Muzej suvremene umjetnosti  koji mjesečno 

objavljuje prosječno 4 do 5 sadržaja dok su muzeji s najbrojnijim aktualnim sadržajima Gradski muzej Sisak s 

24 i Hrvatski povijesni muzej sa 16 sadržaja. 

 

 Muzejski portal sa 53 registrirana muzeja u različitim županijama koji trenutno nude više od 140 

različitih aktivnosti za sve dobne skupine predstavlja jedinstveno mjesto na kojem pojedinačni muzejski 

posjetitelji kao i nastavnici mogu pronadi  sadržaje kojima de oplemeniti  svoje slobodno vrijeme i 

nastavni plan. 

 

Muzejski portal možete posjetiti i pretražiti na sljededoj adresi: http://muzejski-portal.hrmud.hr 

 

Uredništvo Muzejskog portala Hrvatskog muzejskog društva: 

Jelena Hotko, Ana Filep, Petra Braun, Danko Dujmovid 

Kontakti E-mail: muzejskiportal@hrmud.hr  

  Facebook: https://www.facebook.com/pages/Muzejski-portal/777547928950886 
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